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* DORTGENLER




=» I¢ acllarin dlgilerinin toplami 360° dir.
=» Dig acilarinin olgulerinin toplami 360° dir.

-» Kosegenleri birbirine dik olan dortgenlerde Karsilikli kenarlarin uzunluklarinin
karelerinin toplami birbirine esittir.

a® + ¢* = b* + d°




ABCD bir dértgen
N

m(DCB) = 100°
N

M(ABC) = 95°
N

m(ADC) = 80°

olduguna gore, m(ﬁB) = X kac derecedir?

A) 70 B) 75 C) 80 D) 85 F) 90




ABCD bir dbértgen
N

m(EAD) = 100°
N

Mm(ADC) = 70°
N

m(DCB) = 140°

Tle

E A B

A, E, B ve F noktalar dogrusal olduguna gore, m(C?F) = X
kac derecedir?

A) 95 B) 100 C) 105 D) 110 E) 115




ABCD bir dértgen
N
mM(ADC) = 146°
A
m(DCB) = 72°
N
M(DAE) = m(EAB)

A

m(ABE) = m(EBC)

B
- am h -
olduguna gore, m(AEB) = x kac derecedir?

A) 105 B) 107 C) 109 D) 111 E) 113




ABCD bir dértgen
AN N

m(DAE) = m(EAB)

m(DCF) = m(FCB)
T

m(ADC) = 135°

m(ABC) = 55°

A B
- am h -
olduguna gore, m(AEF) = x kac derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50




Asagidaki gorsel dikddrtgen bicimli tahtalarin bir masanin tze-
rine konulmasiyla olusturulmus tUstten gérantmudur.

Mavi tahta ile sar tahta arasindaki acinin 6lctst 40°, pembe
tahta ile mavi tahta arasindaki acinin 6lctist 90°, sar tahta ile
yesil tahta arasindaki aginin él¢isu 100° dir.

Buna gore, yesil tahta ile pembe tahta arasindaki x acisi-
nin olcusu kac derecedir?

A) 100 B) 110 C) 120 D) 130 E) 140
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Sekil 1'deki ABCD dortgeni bicimindeki kagit DE dogrusu
boyunca ok ydninde katlandiginda A noktasi Sekil 2°de goril-
diigu gibi [EB] kenari Uizerindeki A' noktasiyla cakismaktadir.

Sekil 1 Sekil 2

N N T
m(DCB) = 110°, m(EDA) = 40° ve m(A'DC) = 60°
olduguna gore, m(EEC) = X kac¢ derecedir?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 70 E) 80




Sekil 1’deki ABCD dortgeni AE dogrusu boyunca ok yéninde
katlandiginda D noktasi Sekil 2’de gorildigi gibi [AB] kenari
zerindeki D' noktasiyla cakismaktadir.

Sekil 1 Sekil 2

T T s
M(ADC) = 50°, m(DCB) = 80° ve m(ABC) = 110° dir.
Buna gore, m(D(E\C) = X kac¢ derecedir?
A) 20 B) 25 C) 30 D) 35 E) 40




C ABCD bir dortgen

24 CD]
AD]

D CD

15 BC

1 [BC]

1 [AB]
= 7 santimetre

= 24 santimetre

|AB| = 15 santimetre

A

olduguna gore, Cevre(ABCD) kac¢ santimetredir?

A) 63 B) 64 C) 65 D) 66

F) 67



D ABCD bir dértgen
[CD] L [BC]
AN
m(DAB) = 60°
|AD| = 10 santimetre

|ICD| = 6 santimetre

| IBC| = 8 santimetre
A B

olduguna gore, Cevre(ABCD) kac santimetredir?

A) 30 B) 32 C) 34 D) 36 E) 38




C ABCD bir dértgen

CD

BC

[AC] L [BD]

= 2 santimetre

= 4 santimetre

|AD| = 3 santimetre

olduguna gore, |AB| = x ka¢ santimetredir?

A) 2.5 B)v21 C)v22 D).23

E) 2V6



A ABC bir Gcgen

BE

EC

B D C

[AD] L [BC]

|AB| = 8 santimetre

= 4 santimetre

— 6 santimetre

olduguna gore, |AC| = x kac¢ santimetredir?

A) 45 B) 9 C)2v21 D)/85

E) 3V10



Asagidaki krokide ev, okul, eczane ve parkin konumlari veril-
mistir.

Mavi yol ile yesil yol arasindaki dar acinin élctisti 60° ve pembe
yol ile san yol dik kesismektedir.

Sari1 yol 60 metre, pembe yol 80 metre ve mauvi yol ile yesil yol
esit uzunluktadir.

Buna gore, ev ile okul arasindaki uzaklik kac metredir?

A) 80 B) 90 C) 100 D) 120 E) 130
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Sekil 1’deki ABCD dortgeni bigcimindeki kagit BD dogrusu
boyunca ok ydninde katlandiginda A noktasi Sekil 2°de goéril-
digu gibi A' noktasiyla cakismaktadir.

C C
24 X AI
D B D B
15 7 Sekil 2
A
Sekil 1

|ICD| = 24 santimetre, |AD| = 15 santimetre ve |AB| = 7 santi-
metredir.

[CA'] L [BD] olduguna gére, |BC| = x kac santimetredir?
A) 16 B) 17 C)18 D) 19 E) 20




Asagida kbsegenleri dik kesisen dértgen bicimindeki bir par-
kin krokisi verilmistir.

Bu parkin E noktasinda bulunan Ece ok yéniinde dogrusal ola-
rak mavi yolu izleyerek 6nce F noktasina ardindan K noktasina
yuramastar.

E, F ve K noktalan bulunduklari noktalarin orta noktasi,
|[EF| = 9 metre ve |FK| = 12 metre olduguna gore, Ece ok
yoniinde dogrusal pembe yolu kullanarak E noktasindan K
noktasina kac metre yiruyerek ulasirdi?

A) 13 B) 15 C) 17 D) 18 E) 20
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